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Особливістю твердих побутових відходів (ТПВ) є те, що вони є сумішшю ком-

понентів. Змішування компонентів відбувається на стадії їх утворення, зберігання, пе-
ревезення та захоронення. За даними морфологічного складу ТПВ більшу частину 
складають компоненти, що можуть бути повторно використані. У складі відходів є 
значний вміст паперу, полімерів, скла, деревини, металу. Данні компоненти є цінною 
вторинною сировиною, що здебільшого не відбираються на стадії утворення та пере-
возиться на захоронення на полігони або звалища. На практиці в Україні не має чітко-
го розмежування між поняттями «полігон» та «звалище» – однаково за хімічною, біо-
логічною та пожежною ознакою відносяться до потенційно небезпечних об’єктів. 

Щороку в Україні кількість впроваджень в населені пункти роздільного зби-
рання ТПВ, сміттєсортувальних ліній збільшується [1].  

Роздільне збирання ТПВ – це метод збирання, за яким ресурсоцінні компоненти 
ТПВ збираються окремо у спеціальні контейнери для подальшого надходження на пе-
рероблення чи повторне використання. Це приводе до зменшення кількості ТПВ, що 
захороняються на полігонах або звалищах – зменшується вплив на навколишнє при-
родне середовище, за рахунок отримання вторинної сировини економляться природні 
ресурси. 

Проблемним питанням для впровадження роздільного збирання ТПВ є недоста-
тня участь та обізнаність населення. З цінними ресурсними компонентами можуть по-
трапляти харчові відходи.  

Недостатнє влаштування та використання сміттєсортувальної лінії, пунктів 
приймання вторинної сировини становить свої перешкоди в отримані вторинної сиро-
вини з ТПВ.  

Особливої уваги потребує підвищення якості послуг з вивезення ТПВ та недо-
пущення вивозу вторинної сировини на об’єкти захоронення ТПВ. Зібрана сировина 
має сортуватись, пресуватись та передаватись на подальшу переробку саме на спеціа-
лізовані підприємства. 

Одними із основних цілей у сфері поводження з побутовими відходами повин-
но стати активне впровадження системи роздільного збирання, створення потужнос-
тей з сортування та переробки твердих побутових відходів з врахуванням їх морфоло-
гічного складу, річного обсягу утворення, потреб у вторинних енергетичних та матері-
альних ресурсах, органічних добривах, економічних факторів тощо. 
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